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èêéñÖëë èêéÖäíàêéÇÄçàü

Ç ˝ÚÓÏ ‡Á‰ÂÎÂ ÔÓ˝Ú‡ÔÌÓ ÓÔËÒ‡Ì‡ ÏÂÚÓ‰ËÍ‡ ÔÓÂÍÚËÓ‚‡ÌËfl
‚‡ÍÛÛÏÌÓÈ ÒËÒÚÂÏ˚. çËÊÂ ÔË‚Â‰ÂÌ ÚËÔÓ‚ÓÈ ‡Ò˜ÂÚ ÓÒÌÓ‚Ì˚ı
˝ÎÂÏÂÌÚÓ‚ ‚‡ÍÛÛÏÌÓÈ ÚÂıÌËÍË.

ÇÇÌÌËËÏÏ‡‡ÌÌËËÂÂ::
Ç ÒÎÂ‰Û˛˘Ëı ÛÔÓ˘fiÌÌ˚ı ÔËÏÂ‡ı ‰Îfl ÒÎÛ˜‡Â‚ 1, 2, 3 ÔË ‚˚˜ËÒÎÂÌËflı
‚ÒÂ„‰ ‡ ‰ÓÎÊÂÌ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸Òfl Ò‡Ï˚È ÌÂ·Î‡„ÓÔËflÚÌ˚È ‚‡Ë‡ÌÚ
‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl Ë Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓÂ ÁÌ‡ ˜ÂÌËÂ ÒËÎ.

ÑÎfl ÓÔÂ‰ÂÎÂÌËfl ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓÈ ÒËÎ˚ Á‡ı‚‡Ú‡, ÚÂ·ÛÂÚÒfl ÔÓ‚ÂÒÚË ‚˚˜ËÒÎÂÌËfl
Ï‡ÒÒ˚, ÓÔËÒ‡ÌÌ˚Â ‚˚¯Â. äÓÏÂ ÚÓ„Ó, ÔËÒÓÒÍË ‰ÓÎÊÌ˚ Û‰ÂÊË‚‡Ú¸ Ó·˙ÂÍÚ
ÔË ‰ ‚ËÊÂÌËË Ò ‡ÁÎË˜Ì˚ÏË ÛÒÍÓÂÌËflÏË. ÑÎfl ÛÔÓ˘ÂÌËfl ‚˚˜ËÒÎÂÌËÈ ÚË
Ì‡Ë·ÓÎÂÂ ˜‡ÒÚ˚ı Ë ‚‡ÊÌ˚ı ÒÎÛ˜‡fl ËÁÓ·‡ÊÂÌ˚ Ë ÓÔËÒ‡Ì˚ ÌËÊÂ.

ÇÇ‡‡ËË‡‡ÌÌÚÚ  11: èËÒÓÒÍË ‡ÁÏÂ˘ÂÌ˚ Ì‡ „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸ÌÓ ‡ÒÔÓÎÓÊÂÌÌÓÈ
Á‡„ÓÚÓ‚ÍÂ, ÔÂÂÏÂ˘ÂÌËÂ ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓÂ.

FTH = ÚÂÓÂÚË˜ÂÒÍ‡fl ÒËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡ [ç]
m = Ï‡ÒÒ‡ [Í„]
g = ÛÒÍÓÂÌËÂ Ò‚Ó·Ó‰ÌÓ„Ó Ô‡‰ÂÌËfl  [9,81 Ï/Ò2]
a = ÛÒÍÓÂÌËÂ ÒËÒÚÂÏ˚ [Ï/Ò2] (çÂ Á‡·Û‰ ¸ÚÂ ÒÎÛ˜‡È ‡‚‡ËÈÌÓ„Ó ÓÚÍÎ˛˜ÂÌËfl!)
S = ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ Á‡Ô‡Ò‡ (ÏËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ÁÌ‡ ˜ÂÌËÂ 1.5, ‰Îfl ÎÂ„ÍÓ ‡ÁÛ¯‡˛˘ËıÒfl

ÌÂÓ‰ÌÓÓ‰Ì˚ı ËÎË ÔÓËÒÚ˚ı Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚ ËÎË ÌÂÓ‚Ì˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ 
2.0 ËÎË ‚˚¯Â).

èËÏÂ: FTH = 61,33 x (9,81 +5)x 1,5
FTH = 1363 ç

êÄëóÖí ëàã - äÄäéÖ ìëàãàÖ ÑéãÜçÄ ëéáÑÄÇÄíú èêàëéëäÄ? 

ÑÎfl ‚ÒÂı ÔÓÒÎÂ‰Û˛˘Ëı ‚˚˜ËÒÎÂÌËÈ ‚‡ÊÌÓ ÁÌ‡Ú¸ Ï‡ÒÒÛ
ËÁ‰ÂÎËfl, Ò ÍÓÚÓÓÈ ‚˚ ·Û‰ÂÚÂ ‡·ÓÚ‡Ú¸.
éÌ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ‚˚˜ËÒÎÂÌ‡ ÔÓ ÒÎÂ‰Û˛˘ÂÈ ÙÓÏÛÎÂ:

å‡ÒÒ‡ m [Í„]: m = L x B x H x ρ
L = ‰ÎËÌ‡ [Ï]
B = ¯ËËÌ‡ [Ï]
H = ‚˚ÒÓÚ‡ [Ï]
ρ = ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸ [Í„/Ï3]

èËÏÂ: m = 2,5 x 1,25 x 0,0025 x 7850
m = 61,33 Í„

êÄëóÖí åÄëëõ áÄÉéíéÇäà

Ç˚˜ËÒÎÂÌËfl ‚ ÔËÏÂÂ ÓÒÌÓ‚˚‚‡˛ÚÒfl Ì‡ ÒÎÂ‰Û˛˘Ëı ‰ ‡ÌÌ˚ı:

ëıÂÏ‡ ÔÓÂÍÚËÓ‚‡ÌËfl

ëàëíÖåÄ ìèêÄÇãÖçàü

àÒÔÓÎ¸ÁÛÂÏ‡fl ÒËÒÚÂÏ‡: ÔÓÚ‡Î¸Ì˚È Ú‡ÌÒÔÓÚfi
àÏÂ˛˘ËÈÒfl ËÒÚÓ˜ÌËÍ ÒÊ‡ÚÓ„Ó ‚ÓÁ‰Ûı‡: 8 Å‡
ç‡ÔflÊÂÌËÂ ÛÔ‡‚Îfl˛˘Ëı ÒË„Ì‡ÎÓ‚: 24 Ç ÔÓÒÚ. ÚÓÍ‡
á‡ı‚‡Ú/ÔÂÂÏÂ˘ÂÌËÂ: „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸Ì˚È / „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸ÌÓÂ
å‡ÍÒ. ÛÒÍÓÂÌËÂ ÔÓ ÓÒflÏ: X Ë Y: 5 Ï/Ò2

Z: 5 Ï/Ò2

ÇÂÏfl ˆËÍÎ‡: 30 Ò
íÂ·ÛÂÏÓÂ ‚ÂÏfl: Á‡ı‚‡Ú‡: <1 Ò

Ò·ÓÒ‡: <1 Ò

áÄÉéíéÇäÄ

å‡ÚÂË‡Î: ÒÚ‡Î¸Ì˚Â ÎËÒÚ˚, ÒÎÓÊÂÌÌ˚Â Ì‡ Ô‡ÎÂÚÂ 
èÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸: „Î‡‰Í‡fl, ÔÎÓÒÍ‡fl, ÒÛı‡fl
è‡‡ÏÂÚ˚:

‰ÎËÌ‡: Ï‡ÍÒ. 2500 ÏÏ
¯ËËÌ‡: Ï‡ÍÒ. 1250 ÏÏ
ÚÓÎ˘ËÌ‡: Ï‡ÍÒ. 2.5 ÏÏ
Ï‡ÒÒ‡: ÔË·ÎËÁËÚÂÎ¸ÌÓ 60 Í„

1. Ç˚˜ËÒÎÂÌËÂ ÛÒËÎËÈ

2. èËÒÓÒÍË
3. èËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË

7. êÂÎÂ ‚‡ÍÛÛÏ‡

6. ê‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸

5. ÉÂÌÂ‡ÚÓ ‚‡ÍÛÛÏ‡

4. íÛ·ÓÔÓ‚Ó‰

Примеры расчетов.
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FTH = (m/ )x (g +a)x S

FTH = ÚÂÓÂÚË˜ÂÒÍ‡fl ÒËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡ [ç]
m = Ï‡ÒÒ‡ [Í„]
g = ÛÒÍÓÂÌËÂ Ò‚Ó·Ó‰ÌÓ„Ó Ô‡‰ÂÌËfl [9,81 Ï/Ò2]
a = ÛÒÍÓÂÌËÂ ÒËÒÚÂÏ˚ [Ï/Ò2] 

(ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔÓÏÌËÚ¸ Ó· ‡‚‡ËÈÌÓÏ ÒÎÛ˜‡Â)
µ = ÍÓ˝ÙÙ. ÚÂÌËfl = 0,1 ‰Îfl ÊËÌ˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ

= 0,2 ... 0,3 ‰Îfl ‚Î‡ÊÌ˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ
= 0,5 ‰Îfl ‰ÂÂ‚‡, ÏÂÚ‡ÎÎ‡, ÒÚÂÍÎ‡, Í‡ÏÌÂÈ, ...
= 0,6 ‰Îfl „Û·˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ

S = ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ Á‡Ô‡Ò‡ (ÏËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ÁÌ‡ ˜ÂÌËÂ 2, ‰Îfl ÎÂ„ÍÓ
‡ÁÛ¯‡˛˘ËıÒfl ÌÂÓ‰ÌÓÓ‰Ì˚ı ËÎË ÔÓËÒÚ˚ı Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚ ËÎË 
„Û·˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ).

èËÏÂ: FTH = (61,33/0,5)x (9,81 +5)x 2
FTH = 3633 ç

FTH = m x (g +a/ )x S

FTH = ÚÂÓÂÚË˜ÂÒÍ‡fl ÒËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡ [ç]
Fa = ÒËÎ‡ ‡Á„ÓÌ‡ = m • a
m = Ï‡ÒÒ‡ [Í„]
g = ÛÒÍÓÂÌËÂ Ò‚Ó·Ó‰ÌÓ„Ó Ô‡‰ÂÌËfl [9,81 Ï/Ò2]
a = ÛÒÍÓÂÌËÂ ÒËÒÚÂÏ˚ Ó·˙ÂÍÚ ÔÂÂÏÂ˘ÂÌËfl - ÔËÒÓÒÍ‡ [Ï/Ò2] 

(ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÔÓÏÌËÚ¸ Ó· ‡‚‡ËÈÌÓÏ ÒÎÛ˜‡Â)
µ = ÍÓ˝ÙÙ. ÚÂÌËfl = 0,1 ‰Îfl ÊËÌ˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ

= 0,2 ... 0,3 ‰Îfl ‚Î‡ÊÌ˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ 
= 0,5 ‰Îfl ‰ÂÂ‚‡, ÏÂÚ‡ÎÎ‡, ÒÚÂÍÎ‡, Í‡ÏÌÂÈ, ...
= 0,6 ‰Îfl „Û·˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ

ÇÌËÏ‡ÌËÂ! äÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ˚ ÚÂÌËfl, ÔÓÍ‡Á‡ÌÌ˚Â ‚˚¯Â, fl‚Îfl˛ÚÒfl ÛÒÂ‰ÌfiÌÌ˚ÏË
‚ÂÎË˜ËÌ‡ÏË. êÂ‡Î¸Ì˚Â ÁÌ‡ ˜ÂÌËfl ‰Îfl Á‡ı‚‡Ú˚‚‡ÂÏ˚ı ËÁ‰ÂÎËÈ ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸
ÔÓÎÛ˜ÂÌ˚ ˝ÍÒÔÂËÏÂÌÚ‡Î¸Ì˚Ï ÔÛÚfiÏ.

S = ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ Á‡Ô‡Ò‡ (ÏËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ÁÌ‡ ˜ÂÌËÂ 1.5, ‰Îfl ÎÂ„ÍÓ
‡ÁÛ¯‡˛˘ËıÒfl ÌÂÓ‰ÌÓÓ‰Ì˚ı ËÎË ÔÓËÒÚ˚ı Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚ ËÎË 
ÌÂÓ‚Ì˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ 2.0 ËÎË ‚˚¯Â).

èËÏÂ: FTH = 61,33 x (9,81 +5/0,5)x 1,5
FTH = 1822 ç 

Ç ÛÒÎÓ‚Ëflı Á‡‰‡˜Ë ÛÍ‡Á‡ÌÓ, ˜ÚÓ ËÁ‰ÂÎËfl ÔÂÂÏÂ˘‡˛ÚÒfl ‚ „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸ÌÓÏ
ÔÓÎÓÊÂÌËË, ÔÓ˝ÚÓÏÛ ÂÁÛÎ¸Ú‡Ú˚ ‡Ò˜fiÚÓ‚ ‚‡Ë‡ÌÚ‡ 3 ‰ ‡ÎÂÂ ÌÂ Û˜ËÚ˚‚‡˛ÚÒfl.

éé··‡‡··ÓÓÚÚÍÍ‡‡  ÂÂÁÁÛÛÎÎ¸̧ÚÚ‡‡ÚÚÓÓ‚‚  ‡‡ÒÒ˜̃fifiÚÚ‡‡  ÒÒËËÎÎ..
ë‡‚ÌË‚‡fl ÂÁÛÎ¸Ú‡Ú˚, ÔÓÎÛ˜ÂÌÌ˚Â ÔË ÔÂ‚ÓÏ Ë ‚ÚÓÓÏ ‚‡Ë‡ÌÚ‡ı (ÚÂÚËÈ ‚‡Ë‡ÌÚ ÌÂ Û˜ËÚ˚‚‡ÂÏ ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ÛÒÎÓ‚Ë˛ Á‡‰‡˜Ë), ‰Îfl ‰ ‡Î¸ÌÂÈ¯Ëı
‡Ò˜fiÚÓ‚ ‚˚·Ë‡ÂÏ Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÛ˛ ÒËÎÛ êÚÌ=1822 ç ËÁ ‚ÚÓÓ„Ó ‚‡Ë‡ÌÚ‡.

èËÒÓÒÍË ‡ÁÏÂ˘‡˛ÚÒfl Ì‡ ËÁ‰ÂÎËflı „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸ÌÓ, ËÁ‰ÂÎËfl ÔÂÂÏÂ˘‡˛ÚÒfl
‚ „ÓËÁÓÌÚ‡Î¸ÌÓÈ ÔÎÓÒÍÓÒÚË.

èËÒÓÒÍË ‡ÁÏÂ˘‡˛ÚÒfl Ì‡ ËÁ‰ÂÎËflı ‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓ, ËÁ‰ÂÎËfl ÔÂÂÏÂ˘‡˛ÚÒfl ‚
‚ÂÚËÍ‡Î¸ÌÓÈ ÔÎÓÒÍÓÒÚË ËÎË ÏÂÌflÂÚÒfl Ëı ÓËÂÌÚ‡ˆËfl.

ÇÄêàÄçí 2: ÉéêàáéçíÄãúçé êÄëèéãéÜÖççÄü èêàëéëäÄ, ÉéêàáéçíÄãúçéÖ èÖêÖåÖôÖçàÖ

ÇÄêàÄçí 3: ÇÖêíàäÄãúçé êÄëèéãéÜÖççÄü èêàëéëäÄ, ÇÖêíàäÄãúçéÖ èÖêÖåÖôÖçàÖ
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äÄä ÇõÅêÄíú èêàëéëäì? 

èèÓÓ‚‚ÂÂııÌÌÓÓÒÒÚÚ¸̧::  
Ç Á‡‚ËÒËÏÓÒÚË ÓÚ ı‡‡ÍÚÂ‡ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË ‚˚·Ë‡ÂÚÒfl ‚‡Ë‡ÌÚ ËÒÔÓÎÌÂÌËfl
ÔËÒÓÒÍË. 
çÓÏÂÌÍÎ‡ÚÛ‡ ‚ÍÎ˛˜‡ÂÚ ÔÎÓÒÍËÂ Ë ÒËÎ¸ÙÓÌÌ˚Â („ÓÙËÓ‚‡ÌÌ˚Â) ÔËÒÓÒÍË.

èËÒÓÒÍË Ó·˚˜ÌÓ ‚˚·Ë‡˛ÚÒfl ÔÓ ÒÎÂ‰Û˛˘ËÏ ÍËÚÂËflÏ:

ììÒÒÎÎÓÓ‚‚ËËflfl  ‡‡··ÓÓÚÚ˚̊::
- ÍÓÎË˜ÂÒÚ‚Ó Ì‡Ô‡‚ÎÂÌËÈ ÔÂÂÏÂ˘ÂÌËfl;
- ÔÂ‰ÔÓÎ‡„‡ÂÏ˚È ÒÓÍ ÒÎÛÊ·˚;
- ‡·Ó˜‡fl ÒÂ‰‡;
- ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ Ë ‰ .

åå‡‡ÚÚÂÂËË‡‡ÎÎ::
äËÚÂËË ‚˚·Ó‡ Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚ ÔËÒÓÒÓÍ ÔË‚Â‰ÂÌ˚ ‚ Ú‡·ÎËˆÂ
Ì‡ ÒÚ. 5.18.001.

Ç˚˜ËÒÎÂÌËÂ ÒËÎ˚ Á‡ı‚‡Ú‡ FS [ç]

FS = 1822/6 FS = 304 ç

Ç ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÏË ‰ ‡ÌÌ˚ÏË Ì‡ ÒÚ. 5.18 ‰Îfl åÓ‰. VTCF, ‚˚·Ë‡ÂÏ 6 ÔËÒÓÒÓÍ åÓ‰. VTCF-0950N,
ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏ‡fl ÒËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡ ‰Îfl Í‡Ê‰ÓÈ ÔËÒÓÒÍË ÒÓÒÚ‡‚ÎflÂÚ 340 ç.

FS = 1822/8 FS = 228 ç

Ç ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËË Ò ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÏË ‰ ‡ÌÌ˚ÏË Ì‡ ÒÚ. 5.18 ‰Îfl åÓ‰. VTCF, ‚˚·Ë‡ÂÏ 8 ÔËÒÓÒÓÍ åÓ‰. VTCF-800N,
ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏ‡fl ÒËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡ ‰Îfl Í‡Ê‰ÓÈ ÔËÒÓÒÍË ÒÓÒÚ‡‚ÎflÂÚ 260 ç.

èËÏÂ:
ÑÎfl ÒÚ‡Î¸Ì˚ı ÎËÒÚÓ‚ ÒÂ‰ÌËı ‡ÁÏÂÓ‚ (2500 x 1250 ÏÏ) ·Û‰ÂÏ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÓÚ 6 ‰Ó 8 ÔËÒÓÒÓÍ. 
ç‡Ë·ÓÎÂÂ ‚‡ÊÌ˚Ï ÍËÚÂËÂÏ ‚˚·Ó‡ ˜ËÒÎ‡ ÔËÒÓÒÓÍ ‚ ˝ÚÓÏ ÔËÏÂÂ fl‚ÎflÂÚÒfl „Ë·ÍÓÒÚ¸ ÒÚ‡Î¸ÌÓ„Ó 
ÎËÒÚ‡ ‚Ó ‚ÂÏfl Ú‡ÌÒÔÓÚËÓ‚ÍË.

ëËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡ FS [ç]
FS = FTH /n
FS = ÒËÎ‡ Á‡ı‚‡Ú‡
FTH = ÚÂÓÂÚË˜ÂÒÍ‡fl ÒËÎ‡
n = ÍÓÎË˜ÂÒÚ‚Ó ÔËÒÓÒÓÍ

èËÏÂ:
Ç ‡ÒÒÏ‡ÚË‚‡ÂÏÓÏ ÔËÏÂÂ ‰Îfl Á‡ı‚‡Ú‡ ÒÚ‡Î¸Ì˚ı ÎËÒÚÓ‚ ·Û‰ÂÏ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎÓÒÍËÂ ÔËÒÓÒÍË åÓ‰. VTCF ËÁ Ï‡ÚÂË‡Î‡ NBR.
ùÚÓ ÎÛ˜¯ÂÂ Ë Ì‡Ë·ÓÎÂÂ ˝ÙÙÂÍÚË‚ÌÓÂ Â¯ÂÌËÂ ‰Îfl Á‡ı‚‡Ú‡ „Î‡‰ÍËı ÔÎÓÒÍËı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ. 
Ñ‡ÌÌ˚Â Ó· ˝ÚËı ÚËÔ‡ı ÔËÒÓÒÓÍ ÏÓÊÌÓ Ì‡ÈÚË Ì‡ ÒÚ. 5.18.001-5.18.002.

Ç ‰ ‡ÌÌÓÏ ÔËÏÂÂ Â¯‡ÂÏ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ 6 ÔËÒÓÒÓÍ åÓ‰. VTCF-950N, Ú‡Í Í‡Í ‰ ‡ÌÌÓ„Ó ÍÓÎË˜ÂÒÚ‚‡ ÔËÒÓÒÓÍ ‰ÓÒÚ‡ÚÓ˜ÌÓ,
‡ ÒÚÓËÏÓÒÚ¸ ÒËÒÚÂÏ˚ ÔË ˝ÚÓÏ ÌËÊÂ.
ÇÌËÏ‡ÌËÂ:
• ç‡„ÛÁÍ‡, ÍÓÚÓÛ˛ Û‰ÂÊË‚‡ÂÚ Í‡Ê‰‡fl ÔËÒÓÒÍ‡, ÛÍ‡Á‡Ì‡ ‚ Ú‡·ÎËˆÂ ÚÂıÌË˜ÂÒÍËı ‰ ‡ÌÌ˚ı ‰Îfl Í‡Ê‰Ó„Ó ÚËÔ‡ ÔËÒÓÒÓÍ Ì‡ ÒÚ. 5.18.001-5.18.002.
• å‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ ‰ÓÔÛÒÚËÏ‡fl Ì‡„ÛÁÍ‡ ÔËÒÓÒÍË ‰ÓÎÊÌ‡ ·˚Ú¸ ÌÂ ·ÓÎ¸¯Â ‡Ò˜ËÚ‡ÌÌÓ„Ó ÁÌ‡ ˜ÂÌËfl.




